

沪宁城际铁路全线试跑

● 票价还未定 ● 公交式运营 ● 有望刷卡买票

昨天,记者从上海铁路局获悉,4月8日起沪宁城际开始全线试跑,不过,试跑的不是动车,而是一辆挂着四节车厢的电力机车,时速也只有160公里。记者了解到,第一天的试跑情况不错,再过几天试跑速度就可以达到300公里/小时。

上海铁路局相关人士透露,待7月1日正式通车后,南京到上海只要一小时,而且采取公交式运营,最短间隔只有三五分钟,买票也有望告别现在的排队而实现刷卡消费,类似于地铁。至于大家最为关心的票价,预计6月份才能出来。

试跑时速 160 公里

3月17日,沪宁城际全线铺通,随后分段式进行试跑,4月8日首次进行了上海到南京的全线试跑。可是让人不解的是,设计时速300公里的沪宁城际,试跑的却是一列电力机车,而且跑出的还是“蜗牛”式的160公里/小时。对此,相关负责人解释:城际铁路硬件肯定完全达到了高速标准,但是必须通过“联调联试”的持续“精心打磨”后,才能逐渐达到最终的时速要求,试跑列车的试跑速

度也是随着调试的进度逐日提高。

昨天,记者从上海铁路局了解到,根据车厢里专门收集各类数据的仪器显示,首次试跑的成绩不错,过几天试跑时速就可以提升到300公里了。

6月动车集中试跑

为了不影响现在的动车运营,本月试跑列车不全是动车,但是到了6月份后,动车将集中上线试跑。据介绍,通过试跑,对沿线的各项设备进行测试,一旦发现有不足之处,随即进行调整,直到整个

线路符合7月1日开通运行的需要。而进入6月份,用于联调联试的列车组数量将大大增加,达到每5分钟就会有一组列车通过。

昨天,记者还了解到,时速300公里以上的沪宁城际开起来会更加静悄悄。目前铁路上铺设的钢轨长度均为25米,焊接点很多,而沪宁城际铺设的全部是500米超长钢轨,在钢轨上道后,技术人员还采用了目前世界上最先进的移动焊接设备将500米的超长钢轨进行二度焊接,全线估计也就90多处焊接点,施工人员再对其进行精心打磨。通车后,坐在车上的乘客肯定听不到咣当咣当的声音。

像公交一样刷卡乘车

公交化运营将是沪宁城际铁路最大的特色。全线设有21个车站,将开行大站直达和中间停靠两种方式动车组,停靠站点多。作为客运专线,沪宁城际将承担沿线各城市、主要中心城市之间的旅客运输任务,预计到2020年最大区段客流密度为4850万人/年,到

2030年最大区段客流密度为6700万人/年。

“沪宁城际铁路开通后,现在的沪宁线将主要跑普通列车和货车,而城际线跑的则是城际动车。南京与上海之间的动车将实现公交化运营,在售票方式上也将改变,有望刷卡消费,无需对号入座。”

昨天,铁路部门透露,沪宁城际开通后,南京与上海在空间上就真正迈入“1小时都市圈”,“到上海逛街,就像在南京一样方便。”

记者了解到,当列车时速提高到了300公里以上,运能空间就大大增加,可以像公交车一样,高密度小编组发车,“如果需要,可以达到三五分钟一班,跟地铁一样。”

对于大家最为关心的票价,上海铁路局讳莫如深:“这个还真不清楚,没定呢。”究竟什么时候能出来,有关负责人答曰:“6月份总要出来了!” 快报记者 毛丽萍

5个小青年闹出血案 两死一重伤

同宿舍的两位工友因为一点小事发生争执,认为自己吃亏的工友事后找来哥哥帮忙,没料其哥哥找到2位老乡帮忙教训对方,但3人却都被对方用刀刺伤,其中两人不治身亡。

祸起小纠纷

发生血案的工厂宿舍原来是东港港下原海天印染厂的老厂房。“事情还要从前两天说起,当时听说住在这里的两个工人因为其中一个夜里敲隔壁宿舍墙,另一个去阻止,最后两人打起来,他们工厂领导也来劝解过,没想到昨天晚上就出事了。”这里的门卫戴师傅告诉记者。

昨天下午,记者在无锡三院7病区看到了病床上的王某——才19岁,他的父亲和弟弟(18岁)陪在一旁。

“昨天晚上我接到老乡的电话,说大儿子跟人打起来了。我赶紧骑摩托车赶到二儿子的宿舍,看到警察都在,三个人躺在地上,我儿子全身是血,一大段肠子都露出来了,还在动呢。”王父说,当时大家都认为是我儿子伤得最重,所以把他送到三院,其他两个人送到港下医院,没想到他们都死了。

王父只知道两名死者是安徽老乡,其他情况不清楚。

王某的主治医生沈医生告诉记者,目前虽然手术进行得很顺利,病人生命体征稳定,但还没有

完全脱离生命危险。

3个大血人

昨天下午,记者赶到港下派出所采访时,办案民警对犯罪嫌疑人刘某某的审讯仍在进行。

据警方调查,在4月6日晚上9:00多,与王某某住同一宿舍的刘某某见其又在敲打隔壁女生宿舍,就上前劝阻。而王某某这样敲墙已经有好多次,隔壁女生宿舍中刘某某的老乡向刘某某提过让刘劝阻王某某。哪知,当晚王某某并不听劝,当场两人就发生了争执,但王某某打不过刘某某,觉得吃亏的王某某事后找到自己的哥哥。刘某某也听说王某某要找人教训他,于是就买了把水果刀防身。

4月8日晚上8:00左右,王某某哥哥喊上老乡周某某、梁某某去教训刘某某,结果惨案发生。“涉案的5个人年龄都不大,当天还是梁某某的20岁生日。”

港下派出所副所长黄星华介绍说,他们接警赶到现场后,现场的惨状简直把人惊呆了:在二楼宿舍通往一楼的台阶上,头东脚西地躺着3个血人,其中一名伤者肠子等内脏都流出来了。



被刺伤的3人就是倒在这个宿舍门口的台阶上。快报记者 薛晨 摄

黑网吧擒凶

在场的办案民警很快就调查到,居住在这个2层楼宿舍的工人都是时娇内衣制衣厂的工人,一共有17名,而当场清点人数时,加上后来闻讯赶回来的王某某,唯独刘某某1人。警方把刘某某锁定为犯罪嫌疑人。

警方调查得知,刘某某到无锡才10天,只有一个老乡在附近的锡北镇,警方决定把这点作为重要的侦破方向。

警方找到刘某某的老乡李某,李某交代,刘某某刺伤人后,打电话给他让他叫辆车去接他。但刘某某事后并没有呆在李某那里,而是

去了附近的网吧。当办案民警4月9日凌晨4点在一黑网吧将正在睡觉的刘某某擒获时,这名“90后”一点都没有慌张,反而是颇为得意地说:“我一个打他们5个(其中2人经警方调查与本案无关),厉害吧?”

黄星华告诉记者,这次血案的当事人虽说都已经工作,算是大人,但做事的方法却像小孩子般简单粗暴。“如果当时刘某某听说了对方要找自己麻烦的事情,完全可以报警,通过警方及时地介入处理,也许就可以让双方化解矛盾。”

目前,警方正对此案作进一步审理。快报记者 金辰 陆媛 薛晨

无锡吴文化节 10日开幕

快报讯(记者 金辰 陈超)一年一度的中国(无锡)吴文化节于今天上午9点半开幕。

据了解,此次吴文化节从4月10日到4月17日,为期一周。这一周时间里,将举行包括吴文化节开幕式暨祭祀泰伯典礼、中国文化遗产保护无锡论坛、吴文化国际研讨会、无锡惠山民俗文化暨吴地非物质文化遗产展示、当代中国画名家邀请展、民族舞剧《茉莉花》首场演出等多项活动。最为引人注目的活动是在4月10日举行的祭祀泰伯典礼,将有1500人现场跳起祭祀乐舞,30只奥运缶、200只阿福鼓也将在现场响起。

无锡是吴文化的主要发源地之一,3000多年前,周太王长子泰伯携弟仲雍从陕西岐山来到“荆蛮之地”的江南,定居梅里(今无锡梅村镇),建国勾吴,开启了吴地文明,吴文化由此而发端,成为中华文化的重要组成部分。从2006年起,无锡就决定每年举办吴文化节。

据了解,吴文化节由中国文联、国家文物局、无锡市人民政府主办,主题为“传承吴地文明、彰显文化底蕴、打造文化名城、建设文明无锡”,围绕这一主题,历年来都开展了丰富多彩的各类活动,连办五届的吴文化节,已成为国内最受关注的十大节庆活动之一。

不堪妻子暴力 一年两诉离婚

文弱丈夫不堪忍受妻子的家庭暴力,一年内两次向法院起诉要求离婚。近日,无锡市滨湖区法院审结了这起离婚纠纷,结束了两人10年的婚姻。

郭某离婚后认识了小他10多岁的未婚女青年汪某,2000年,41岁的郭某和汪某登记结婚了。两人在一起,汪某汪某的个头看起来要比丈夫魁梧一些。郭某称,汪某在婚后暴露出种种恶习,不务正业,赌博、酗酒,还经常暴力殴打、恐吓、威胁他。刚开始,郭某想想,自己离过婚又带着个孩子,找个比自己小这么多的妻子就让她吧,没想到她越来越变本加厉。2009年3月,不堪妻子暴力的郭某诉至法院要求离婚,法院以夫妻关系尚未破裂为由,判决不准离婚。

婚没离成,郭某却在没法和妻子过下去。他是公交车司机,倒三班需要休息,为躲避和妻子的吵闹,他搬到了母亲家。然而,汪某并未放过他。一天,汪某开车在路上追堵郭某的公交车。刚停好车的郭某,被汪某从车上拽下来,当街一顿暴打。忍无可忍的郭某只好再一次诉至法院,立誓逃离妻子的家庭暴力。

庭审中,妻子汪某称除非郭某支付她房租11.7万元,并归还其父亲欠款1.7万元,否则她不同意离婚。考虑到汪某是外地人又无工作,郭某自愿补贴汪某房租4000元。法院审理认为,郭某曾起诉要求与汪某离婚,在未被准予离婚之后,夫妻关系并无改善。郭某再次起诉应当认定夫妻感情已彻底破裂,遂依法判决准予郭某和汪某离婚。快报记者 陆媛 通讯员 李正晖 尹伟伟

王多

中国电信江苏公司推出“数据方舟”

中国电信星级品牌服务再升级

4月9日,中国电信江苏公司在南京举行“数据方舟”品牌发布会暨数据中心揭牌仪式,这意味着中国电信江苏公司在业内率先推出一个全新的互联网数据中心品牌——“数据方舟”,同时也使自身的IDC业务体系更加完善,将为江苏服务外包产业发展和经济结构优化升级提供更好的信息化支撑,实实在在地推动了现代服务业的发展和升级。

5大类数据中心

笔者在走访中了解到,“数据方舟”打造了一个集灾备数据中心、游戏数据中心、金融数据中心、视频数据中心、应用数据中心等五大类数据中心于一体的信息化高地,以中国电

信ChinaNet骨干网为接入平台,与国内外实力雄厚、具有高新技术的IT合作伙伴强强联手,大力发展高科技网络产品,向客户提供高速接入、网站系统托管、应用托管、电信级专业维护等系列服务。目前,中国电信江苏公司“数据方舟”拥有星级数据中心36个,分布全省13个地市。其中,集团五星级数据中心3个(南京、无锡、苏州各1个),四星级数据中心7个,三星级数据中心14个,二星级机房12个。“数据方舟”的机房总面积达3.3万平方米,总机架数超过1万个。

中国电信江苏公司凭借多年的互联网数据中心业务运营实践积累

了丰富经验,建立了一支精干的维护队伍,在全省电信系统拥有数十名CCIE、CCNP、MCSE、SUN SOLARIS持证技术专家。2003—2009年这7年间,中国电信江苏公司互联网数据中心业务复合增长率为173%,互联网数据中心综合实力在中国电信集团内一直名列前茅。

5家战略合作单位

在走访中了解到,目前中国电信江苏公司已与国内众多政府、企业、内容服务提供商、系统集成商、互联网接入服务提供商、应用服务提供商就互联网数据中心业务建立了良好的合作关系。全国社会保障基金理事会、江苏省人民政府、日本瑞穗实业

银行、韩国友利银行、华泰证券、南京证券、盛大、百度、优酷、腾讯、新浪、搜狐、凤凰网等客户已先后入驻“数据方舟”,享受到了“数据方舟”的安全保障和星级服务。

此次“数据方舟”品牌发布会受到国内互联网行业的广泛关注,盛大、优酷、新浪、腾讯、百度、凤凰网、土豆网、搜狐、淘宝等知名互联网企业的高管到会,共同见证了“数据方舟”品牌的诞生。全国社保基金理事会、国联证券、盛大、优酷、凤凰网等五家单位与中国电信江苏公司现场签订战略合作协议,携手铸就信息时代的美好未来。

王多